

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	蕃薯藤	刊登 版面	即時新聞	刊登 日期	111/04/27(三)
----------	-----	----------	------	----------	--------------

功能選單



聯合雙頻道

熱門：阿諾、歐冠、美股新聞

請輸入關鍵字



分享有愛讓心飛翔 吳鳳科大與社區長輩青銀共融

今傳媒 / 鄭嘉良 今傳媒 2022.04.27 21:11

0 評論

A-

A

A+



〔記者呂明鴻／嘉義縣報導〕秉持「敦品勵學、服務人群」之理念的吳鳳科技大學「飛翔的心」志工隊，4/27日前往「財團法人雙福新港日安社區式日間照顧中心」進行社區服務，「飛翔的心」是由一群懷著助人熱忱的大學生所組成的志工隊，長期接受身心健康中心的專業訓練，不僅是身心健康中心推動校內心理衛生宣導工作的重要助手，更希望運用自己大學生的熱情活力與志工訓練的歷練，落實在地關懷及傳遞服務學習的精神，建立與在地社區機構良好且緊密的互動關係。

本次社區服務由消防系林暉哲同學擔任總召集，除到照顧據點定點服務外，社團幹部們特地於3/14日先至照顧據點勘查及關懷長輩，了解社區長者需求，幹部們一向擅長於規畫動態活動，在一開始聽到長者們較行動不便，對於活動的設計一度感到困難，後來在社員們互相加油打氣中，不斷思索可以帶給長輩們什麼美好的回憶，想起照顧據點的徐組長提及長者們從前大多務農，於是規畫「手作盆栽」的活動，結合了長者們的生活經驗，創作出充滿回憶與情感的栽種植物，又可從手作過程中體驗到趣味性及成就感。同時知道長者們也喜歡有互動競賽的活動，另外規劃「眼明手快」的打地鼠活動，讓長輩們舒展筋骨活動身心。在規劃活動時，總會聽到同學們熱烈且期盼地討論著活動的來臨，雖然在規劃及練習的過程中充滿挑戰及挫折，但同學們最終學習到如何去轉化困境為成長的養分，當看見長輩們對生命的熱情並沒有因年齡以及身體的不便而削減，相信這次參與活動的長輩們的笑容，將勾起同學們服務他人的最大動力。

承辦
人員

二級
主管

主任
秘書

批示